AZ
Ga naar het AFAS Stadion te Alkmaar via N 52 36.770, E 4 44.678.
Je rijdt hier een zone in. Hoe hard mag je hier rijden? A0 km/u. A = ?
Hoeveel kost het parkeren hier per uur? B = ?
Als de slagboom voorbijgereden bent, zie je aan je linkerhand een rood object staan. Welk woord staat hierop? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. C = ?
Rijd door tot het eerste bord (met alleen de vermelding) P7 linksaf (rechts van de weg). Hiervandaan zie je alle prijzen die AZ gewonnen heeft. Stapeltel de jaartallen. D = ?
Bekijk het informatiebord dat je na P7a linksaf tegenkomt. Van wie is er een grand café bij het AFAS Stadion? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. E = ?
Wat is het volgende parkeerterrein (P”F”) dat je tegenkomt? F = ?
Als je bij P2 aankomt, zie je een man bezig met een elektrisch apparaat. Wat is het? Een “kleur apparaat”. Stapeltel de woordwaarde van “kleur apparaat”. G = ?
Rijd door totdat je bij de wegwijzer komt. Hoe ver is het naar Liverpool? Stapeltel je antwoord. H = ?
Voordat je het terrein verlaat, stop je voor het zebrapad. Hoeveel witte strepen staan er op de linker rijbaan? I = ?

Ajax
Ga naar de Johan Cruijff ArenA te Amsterdam via N 52 18.860, E 4 56.513. Zorg ervoor dat je op de middenstip uitkomt en niet bij de journalisten.
Kijk naar de tribune aan de noordzijde (tip: spandoek). Hoeveel gele sterren zie je op de rand van de tweede ring? J = ?
Zoek op de rand van de tweede ring hoe vaak Ajax de Wereldbeker en de Europese Supercup in totaal gewonnen heeft? K = ?
Kijk naar de tribune aan de zuidzijde. Sinds wanneer bestaat de F-side? Stapeltel het jaartal. L = ?
Zoek de perstribune. Welke kleurencombinatie (van links naar rechts, 3 antwoorden) heeft deze tribune? Stapel de woordwaarde van je antwoord. M = ?
Loop naar de “dug-out” van de tegenstanders van Ajax. Onder welk vak bevindt deze zich (volg de trap)? Neem hiervan het laatste cijfer. N = ?
Bekijk nu de “dug-out” van Ajax. Hoeveel stoelen zijn er op de eerste rij? O = ?
Ga de trap op rechts van de dug-out. Je loopt richting de Koninklijke loge. Vanaf bovenaan de trap zie je een bord met een getal, tekst en drie Ajax-logo’s. Uit hoeveel letters bestaat de tekst? P = ?
Om de beleving compleet te maken, bezoek je ook de tweede ring. Ga naar N 52 18.897, E 4 56.515. Je bevindt je nu in het uitvak. Bovenin is een reclamebord in de Ajax-kleuren. Uit hoeveel letters bestaat de naam van de sponsor? Q= ?
Verlaat het uitvak. Hoeveel wc’s zie je in de omloop bij vak 417? R = ?
ADO Den Haag
Ga naar het Cars Jeans Stadion te Den Haag via N 52 3.762, E 4 22.910.
Rijd om het stadion heen naar de fanshop. Welk woord staat boven de fanshop? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. S = ?

Sparta Rotterdam
Ga naar Sparta Stadion “Het Kasteel” te Rotterdam via N 51 55.216, E 4 25.967.
Rijd een stukje terug (tegen de rijrichting in) en ga linksaf de parkeerplaats op naar de hoofdingang met de glazen pui. Rechts van de pui staan gele letters op de grond. Welke letter hoort in het alfabet tussen deze letters? Stapeltel de letterwaarde van je antwoord. T = ?
De andere kant van het stadion is zeker het bekijken waard. Als je precies aan de andere kant bent, sta je voor een prachtige entree. Boven de entree zie je iets rood-wits. Uit hoeveel letters bestaat dat “voorwerp”? U = ?

Feyenoord
Ga naar Stadion Feijenoord te Rotterdam via N 51 53.581, E 4 31.283.
De bijnaam van het stadion is De Kuip. In welk jaar is het geopend? Stapeltel je antwoord. V = ? 
Als je naar het stadion kijkt, zie je op de stoep een wit bord met rode palen. Hierop staat een .?. Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. W = ?
Rijd door (stadion aan je rechterhand) en ga bij de verkeerslichten rechtsaf. Ga bij de eerste mogelijkheid rechts. Bekijk het verkeersbord. Hoeveel letters heeft het laatste woord van het witte onderbord? X = ?
Rijd door totdat je bij het hek komt. Hoeveel T’s heeft het vak voor je? Y = ?
Hierna is het duidelijk welke kant je op moet. Sla vervolgens bij de eerste mogelijkheid rechtsaf. Je zit goed als je een touringcar tegenkomt (let op: weergave juni 2018). Welk telefoonnummers kun je bellen als je contact met de touringcarmaatschappij wilt opnemen? Stapeltel de telefoonnummers.
Z = ?
[bookmark: _GoBack]Vervolg je weg tussen de geparkeerde auto’s en ga rechts. Je passeert een stalen trap (rechts) en gaat over een drempel. Direct na de drempel zie een witte tekst op een rode muur staan. Wie maakt Feyenoord sterker? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord (zonder lidwoord). AA = ?
Als je een klein stukje verder rijdt, kom je rechts een “rivier” tegen. Welk woord staat daarachter? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. AB = ?
Ga ter hoogte van de rivier de parkeerplaats links op en direct naar rechts. Zodra je links kan, ga je links. Rijd door tot het rood/witte zebrapad. Zorg ervoor dat je de meest recente Streetview versie hebt en kijk omhoog. Hier kun je een .?. clinic doen. Stapeltel de woordwaarde van je antwoord.
AC = ?
Keer om en rijd de parkeerplaats weer af. Sla linksaf en stop voor het verkeerslicht. Kijk naar rechts. Hier zie je een Feyenoord “winkel”. Neem de letterwaarde van de eerste letter van de “winkel”.
AD = ?

RKC Waalwijk
Ga naar het Mandemakers Stadion te Waalwijk via N 51 41.151, E 5 5.402.
Links van de kassa zie je ingang 4. Naar welk vak ga je dan? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. AE = ?
Je hebt wel trek in versnapering. Ga op zoek naar de ingang van het sportcafé. Hoe heet het? Stapeltel de woordwaarde van de gehele naam. AF = ?

Willem II
Ga naar het Koning Willem II Stadion te Tilburg via N 51 32.554, E 5 3.878.
Je staat voor de entree van de parkeerplaats. Rijd rechtdoor tot aan het stadion en ga rechtsaf. Blijf langs het stadion rijden totdat een groene tractor tegenkomt. Bij welke ingang staat deze geparkeerd? Stapeltel de letterwaarde van je antwoord. AG = ?

PSV
Ga naar het Philips Stadion te Eindhoven via N 51 26.505, E 5 28.049. Je komt op de middenstip.
Als je kijkt vanaf de middenstip naar de tribune met PSV erop, hoeveel mensen zie je geknield aan het werk (inzoomen helpt)? AH = ?
Als je kijkt naar de tribune met Philips erop, hoeveel groepen lampen zie je op het dak? AI = ?
Ga naar de hoek links van je om uit te zoeken in welk jaar PSV opgericht is. Stapeltel je antwoord.
AJ = ?
Verplaats je nu via de lange zijde naar de andere hoek. Wat is het geboortejaar van Meneer Frits? Stapeltel je antwoord. AK = ?
In een andere hoek van het stadion hangt een spandoek “Vooruit nu rood-witten, vooruit PSV”. Hoeveel werktuigen zie je hier binnen de hekken staan? AL = ?
Ga naar de hoek van Eetcafé De Verlenging (bij de parasols). Je ziet een slogan. Wat zijn de boerûh? Aan de .?. Wat is de letterwaarde van de derde letter van je antwoord? AM = ?
Verlaat het stadion door de tunnel onder het eetcafé en sla rechtsaf. Je komt 3 ingangen tegen voordat je bij my shop Philips bent? Wat is het nummer van de middelste ingang? AN = ?
Ga nu naar ingang 10 met het stadion aan je linkerhand. Je kunt hier naar binnen voor heel veel verschillende vakken, waaronder .?. ZUID. Wat staat er voor ZUID? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. AO = ?

FC Utrecht
Ga naar Stadion Galgenwaard te Utrecht via N 52 4.754, E 5 8.862.
Je staat voor de ingang van het parkeerterrein. Helaas mag je het terrein niet op. Als je een ander voertuig had gebruikt, had je links van de Suzuki over de “drempel”  het parkeerterrein op kunnen rijden. Met welk voertuig kan dat? Neem de letterwaarde van de eerste letter van het voertuig.
AP = ?
Als je vanaf dit punt inzoomt, zie je dat je aan de oostzijde staat. Welk woord staat er voor oost? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. AQ = ?
Verplaats jezelf naar de hoofdingang, je rijdt tegen de rijrichting in. Dat is voor deze ene keer toegestaan. De hoofdingang is ter hoogte van het bruine kunstwerk dat aan de straatzijde staat. Als je inzoomt, zie je (onduidelijk) nog een kunstwerk. Dit is het borstbeeld van Frans van Seumeren. Rechts van de hoofdingang zie je de fanshop & ticketing. Daarnaast zie je een sporter. Wat heeft hij boven zijn hoofd? Een “voorwerp”. Neem de letterwaarde van de eerste letter van het “voorwerp” (3 letters). AR = ?

PEC Zwolle
Ga naar het MAC3PARK stadion te Zwolle via N 52 31.019, E 6 7.157.
Is het spelershome links of rechts van de ingang van het stadion? Neem het aantal letters van je antwoord. AS = ?

SC Heerenveen
Ga naar het Abe Lenstra Stadion te Heerenveen via N 52 57.522, E 5 56.166.
Je staat op de middenstip. Kijk goed om je heen. Bereken: het aantal pompeblêden op de tribune minus het aantal doelen. AT = ?

FC Groningen
Ga naar het Hitachi Capital Mobilty Stadion te Groningen via N 53 12.379, E 6 35.311.
Als je naar het stadion kijkt, zie je op de muur vlak voor je stencil-graffiti van een FC Groningenspeler. Door wie is dit gemaakt? Neem de letterwaarde van de laatste letter van je antwoord. AU = ?
Rijd om het stadion heen naar P1. Als je voor de ingang van de parkeergarage staat, zie je dat P1 niet alleen voor FC Groningen is. Stapeltel de woordwaarde van de gehele naam van de sportschool (eerstgenoemd op het bord). AV = ?




FC Emmen
Ga naar De Oude Meerdijk te Emmen via N 52 46.530, E 6 56.675.
Boven de poort zie je het logo van FC Emmen met een jaartal. Bereken: het laatste getal minus het eerste getal. AW = ?
Ga onder de poort door in de richting van het stadion en sla rechtsaf. Kijk achterom. Wie moeten hier rechtsaf? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. AX = ?
Rijd verder en sla linksaf, bij de eerstvolgende mogelijkheid weer linksaf en daarna nog een keer linksaf. Blijf je weg vervolgen totdat je voorbij fietsenrekken gegaan bent en een rood-wit kassahokje links ziet staan. Positioneer jezelf zodat je een glimp van het veld op kunt vangen. Je ziet een reclamebord met CENTURY. Uit hoeveel letters bestaat het woord dat daarvoor staat? AY = ?

Heracles Almelo
Ga naar het Polman Stadion te Almelo via N 52 20.318, E 6 38.966.
Wat is Almelo? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. AZ = ?
Rijd om het stadion heen met het stadion aan je rechterhand totdat je niet verder kan. Je komt bij ingang 4 uit. Voor welke vakken moet je hier naar binnen? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. BA = ?

FC Twente
Ga naar De Grolsch Veste te Enschede via N 52 14.189, E 6 50.385.
Welke (niet veel voorkomende) vervoermiddelen zijn hier toegestaan? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. BB = ?
Rijd onder het stadion door totdat je links een FC Twentespeler ziet. Neem de letterwaarde van de vierde letter van zijn voornaam. BC = ?

Vitesse
Ga naar het GelreDome te Arnhem via N 51 57.797, E 5 53.455.
Als je naar het stadion kijkt, zie je onder het logo van Vitesse een blauw bordje hangen. Welk woord staat hierop? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. BD = ?
Welke ingang zie je links van de hoofdingang? Neem de letterwaarde van de ingang. BE = ? 
Rijd om het stadion heen waarbij het stadion aan je linkerhand is totdat je bij het grasveld uitkomt. GelreDome heeft een verplaatsbare grasmat. Met één druk op de knop wordt de betonnen bak, waarin de mat ligt, onder de Theo Bos-tribune door naar buiten geschoven. Meestal ligt de mat buiten, op het zuiden en in de wind: de ideale omstandigheden voor gras. Ga hier op zoek naar blauw geruit bordje. Daaronder zie je een plaatsnaam staan (zoek de juiste hoek). Stapeltel de woordwaarde van de plaatsnaam. BF = ?
VVV-Venlo
Ga naar het Covebo Stadion – De Koel te Venlo via N 51 21.139, E 6 10.867.
Streetview is verouderd en laat nog de oude naam van het stadion zien. Uit hoeveel letters bestaat de oude naam (alleen de letters vóór Stadion)? BG = ?
Betreed het stadion (klik in de tunnel op de grond om bij het veld te komen) en kijk goed om je heen. Venlo is de beste binnenstad geweest. Wat is de (positieve) uitkomst als je de twee jaartallen van elkaar aftrekt? BH = ?
Hoeveel lichtmasten zie je? BI = ?

Fortuna Sittard
Ga naar het Fortuna Sittard Stadion te Sittard via N 50 59.477, E 5 50.578.
Als je het stadion wilt betreden, kun je twee deuren gebruiken. Bij de rechter staat “Fanshop”. Wat staat er op de ander in grote letters? Tel het aantal letters. BJ = ?
Iets verderop vind je het supportershome. Je ziet hier een webadres staan. Wat staat er tussen Fortuna en .nl? Stapeltel de woordwaarde van je antwoord. BK = ?
Sla bij de eerste mogelijkheid rechtsaf. Hier mag je niet met je auto komen. Hoeveel personen zie je op één verkeersbord staan? BL = ?
